o] g2e] Zolz [ Jetm gyt RE 97

o], [ ]9l

o e
o e
L e
D EE
D EE

B =




E7} 125.6 cm<l Yo 2|29 Aol & cmU7}?

Ct
(5 =X cm



17F 10cm Q1 A2 S Qbell &

TSIA L.

ol
=

cm



— 1

- pmo---

Q50 21
®

@

mjp

]

@ =






6. 9F71942emQl B2 F emdY 72

Ct
(5 =X em



7. HEAFO] 1lem?l YO ¥F= 2 em AU

Ct-
B -



cm



AFE P32,

94

]

o

—_

o] ZAo]7F 14 em?

mn

A]

cm



10.

2150] 50 cmQl ¥H] 7} gF vH] Sk wf o]
em P 7F?

a = cm



11.

Z]Z0] 80cm?l ST LI} A Ao g H =
ozt Agl= H mAY7?

5 J=X
=%

B

ot

o

=



Z2]7 olo] E9A

-

mja

~

cm



= em Y77

~--2512cm-- "

~
~

cm



14. o 18L& =90 20cm
Tt 2.

o A

o,



15. 919 Se9] Zol} 1ss4cm 91 A2 WAE] Pol F emP U7}

@ 10ecm @ 15ecm ® 20ecm @ 25¢cm @ 30cm



16.

4ol o}

St vk 2l 712171 188.4mEHd, o] 240 A 52 Aukdy7t?

=
=¥

O % O

o —

2 9 2o

e

H

|&il

A~
A E9%ss

Yet,



17.

f =i
da=of =1 sy e ukFvE 209 = o, HEE B HE
T AL
=2 A

8 ot



18. H=ollM =9 @9 HWole =3 @2 HWelol # ujduy7t?




19. va3 22 dAtr gL wEtdssyn o] 99 dole dukdyzt?

. -43.96m-___



20. the =FolA MAF HEO| YolE 5L

g'

9cm



21.

fr

i 1759 ol7k semel 3749 Y& O Fof %
ULk o B Folg TN L. (F, S AZoHA
)

[
o

1 flo
i)

Tl

> o

o



3

I'UO
£
O
2
=2
s
AR
lo
Ny
"

Z0]7} 67.03m

i I
[ ]

TT67.08m



23. ¥l E97} 37.68cm 9 ¥ 7Fe} 56.52cm 91 ¥ Wb l54Yth o
7ot 4 vro] golo] A5 FohA L.

a = cm?



24. Ha= i o] Zrefutt =YYt o] =3 9] W el7t 37.68 cm?

o o, o] =P o] E°] do|E F5HA L.



cm



